



## В Белгороде за мошенничество осужден местный житель



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего ранее судимого безработного жителя г. Белгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, в период времени с 5 по 8 февраля 2014 года злоумышленник, находясь в здании железнодорожного вокзала станции Белгород, путем обмана под заведомо ложным предлогом содействия мужчине в приобретении мебели незаконно завладел его денежными средствами в размере 80 тысяч рублей. Предварительно он путем обмана создал у потерпевшего ложное представление о том, что он занимается предпринимательской деятельностью в сфере торговли мебелью и может предоставить последнему скидку при ее приобретении. Похищенным он распорядился по своему



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

усмотрению.

Приговором Свердловского районного суда г. Белгорода мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*14 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1156726>